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Ciu 1. Ho nguyén ham ctia ham s f(x)=2sinx.cos2x la
A. —cos3x+cosx+C. B. %cos3x+cosx+C.

C. %cosSx—cosvaC. D. —%cos3x+cosx+C.

Cau 2. Ham s6 y =2x° —3x? +1 dong bién trén khoang nao sau day?

A (0:1). B. (0;+0). C. (I;+0). D. (—oo;%j.
Céau 3. Cho x>0 va log, x = , Tinh log, Ux theo .
A 2. B. 2% C. 6a. p. 2.
6 3 2
¢ dx .
Cau 4. Gia st Iz " =a+In(b+1), voi a,b 1a cac so nguyén khong am. Tinh T =a+b?
x_
1
A. 9. B. 2. C. -1. D. 1.

Cau 5. Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz, cho diém A(1;1;2),B(3;2;—3). Mt cau (S) co tam [/
thuéc Ox va di qua hai diém A4, B c6 phuong trinh.

A X’ +y +2°-4x+2=0. B. x’+)°+2°-8x-2=0.

C. X’ +y"+22+8x+2=0. D. x’+)y"+2°-8x+2=0.
Céu 6. Nguyén ham cta ham s6 f (x)=cos2x la

A. [ f(x)de=—2sin2x+C. B. [f(x)dx=2sin2x+C.
C. If(x)dx:—%sin2x+C. D. If(x)dx=%sin2x+C.

Cau 7. Cho hinh chép SABCD déy 1a hinh vuong ABCD canh a, SAvudng goc voi day (ABCD) va
SA=a3. Goc giita duong thang SD va (ABCD) bang?
A. 30°, B. 45 c. 60", D. 135,

Ciu 8. Cho hinh try ¢6 chiéu cao gap d6i ban kinh day. Biét thiét dién qua truc ctia hinh tru c6 chu vi bang 4.
Tinh theé tich khdi tru do.

. B. Z. C. 2r. p. %,
12 4 3
Cau 9. Trong khong gian Oxyz , mot vecto phéap tuyén ctia mit phing (P) :Xx—=2y+z-3=0 cotoad)la
A. (1;1;—3). B. (1;—2;—3). C. (—2;1;—3). D. (1;—2;1).

Céu 10. Tap nghiém cia phuong trinh log, (l - 3x) =2 la:

) ) c. 7] o 1]

[ Trang 1/6 - Ma d& 002 ]




Cau 11. Goi E 1a tap hop cac sb tu nhién c6 3 chir s doi mot khac nhau 1ap dugc tu cac chir sb 1:2:3:4;7.
Chon ngﬁu nhién mot phén tir ctia E. Tinh x4c suit dé sé dugc chon chia hét cho 3?2

A2 B. - c. 2 D. 2.
5 5 5 5
b b b
[f(x)dr=2 [g(x)r=-3 JL/ (x)-2¢(x)]dr
Cau 12. Cho ¢ va ¢ . Gid tri cua ¢ bang
A. 4. B. —4. C. 6. D. 8.
Cau 13. Giatrilén nhit M cua ham sb y= 2x—1 trén doan [4;5]12‘1:
1 9
A. M=7 B.M=9. C. MZE D. MZE
Cau 14. Sb nghiém nguyén duong ciia phuong trinh log(2x - 4) <1 la:
A. 8. B. 7. C. 6. D. 5.
1
Cau 15. Tich phan Ix(x2 +3)dx bang
0
A. Z B. 2. C. 1. D. i
4 7

Céu 16. Tim tap x4c dinh ciia ham s6 y =+/x —1.In(5-2x).

A. {1%} B. [L;+w). C. {1%} D. G;mj,

Ciu 17. Ham sb y= f(x) =ax* +bx* +c,(a # O) c6 dd thi nhu hinh v& bén.S6 nghiém thyc ctia phuong

trinh: £ (x) = —% la:

A. 2. B. 1. . D. 3.
Céu 18. Cho hinh chép SABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a. Mit bén S4B 1a tam giac déu va nam

trong mt phang vudng goc vai day. Tinh khoang cach tir trung diém 7 ctia AB dén (SCD) ?
A. g B. “*P. C. D. %

Ciu 19. Pudng cong trong hinh v& bén 1a d thi ctia ham sb nao dudi day?

YRS
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A. y=—x3+3x+1_ B. y=x4—x2+1. C. y=x3—3x+1‘ D. y=—x2+x—1'
Cau 20. Viét phuong trinh mat phéng (a) di qua M (2;1;—3), biét (a) cit truc Ok, Oy, Oz lan luot tai

A, B, C sao cho tam giac ABC nhan M lam tryc tdm
A. 3x+4y+3z-1=0. B. 2x+y—-62z-23=0.
D. 2x+y—-3z-14=0.

C. 2x+5y+z-6=0.
Cau 21. Tdng tit ca cac nghiém thuc ctia phuong trinh 3 =4 la:
A. % B. 1. C. log,;4. D. -log, 4.
Céu 22. Hinh hop chit nhat c6 ba kich thudc d6i mot khac nhau c6 bao nhiéu mat phang déi xtng?
A. 9. B. 6. C. 3. D. 4.
Céu 23. Cho hai ham sé f(x), g(x) xac dinh va lién tyc trén R, chon khang dinh sai trong cac khang dinh
B. [2f (x)dx=2[ f(x)dx.

A. j[f(x)—g(x)]deIf(x)dx—jg(x)dx.
D. [[/(x)+g(x)]dx=]f (x)dr+[ g (x)dx.

C. jf(x)g(x)deIf(x)dxjg(x)dx
Cau 24. Trong khong gian Oxyz cho M (3;—2;1) va N (1;0; —3). Goi M' va N'lan luot 13 hinh chiéu cua

M va N 1én (Oxy).Khi do do dai MN' 1a?
A. 8. B. 2v/6. C. 242 D. 4.
Cau 25. Puodng cong trong hinh vé& bén 1a d6 thi ctia ham sd y = ax+(l; ;(a,b,c,d € R).Ménh dé nao dudi
cx+
day dang?
T
\\\
\\
S|
=5 a1 *
\
A. y'<0,VxeR. B. y'>0,VxeR. C. y'<0,vVx=1. D. y'>0,vx=1.
Céu 26. Cho hinh hop ABCDA'B'C'D’ c6 thé tich bang 12¢m* . Tinh thé tich khéi tr dién 4B'CD’ ?
A, 4em’ B. 2cm’ C. 3em® D. Sem’
Céu 27. C6 bao nhiéu sb tw nhién c6 4 chit s6 khac nhau lay tir tap 7 ={1;2;3;4;5;6;7;8;9}
B. 3024. C. 36. D. 5040.

A. 126.
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Cau 28. Trong khong gian toa 6 Oxyz, mat cau thm I(—3 ;0;4) , di qua diém A(—3;0;O) c6 phuong trinh 1a



Ao (x=3) +y  +(z+4) =16, B. (x=3) +)*+(z+4) =4
C. (x+3) +y*+(z-4) =4. D. (x+3) +)y* +(z-4) =16.
Cau 29. Tinh dao ham cta ham s6 y =3" ",
A. y=3"""In3. B. y=(2x+1).3"",
C. y'=(2x+1).3"""In3. D. y' =3
Cau 30. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vuong goc ciia diém A(2;—1;5) trén truc Ox c6 1a?
A. K(O;O;S). B. 1(2;0;0). C. J(0;-1;0). D. H(2;-1;0).
Cau 31. Diy s6 cho boi cong thirc nao dudi day khong phai 1a cap s6 nhan?
A. U,,:%. B. Un=3%. C. U, =2n+3. D. U, =(-1)".
Cau 32. Dién tich mat cau c6 ban kinh bﬁng 2R la:
A. 27R*. B. 167R. C. 87R*. D. 47R*.
Cau 33. Cho x>0, viét biéu thirc P = x(‘/x_3 dudi dang lily thira cia x.
3 7 5 3
A, x*. B. x*. C. x*. D. x2.
Cau 34. Haimsb y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:
- —ao —Z 1 —+ao
(%) — o + 0 —
" +I\
Ham sb dat cuc tiéu tai:
A. ¥=4, B. ¥x=1, C. x=3, D. ¥=-2

Chu 35. Haim s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

- 1

Tong s6 tiém cén ding va tiém cén ngang cua do thi ham so da cho la:

A. 4. B. 3. C. 2. D. 1.
| 2
Cau 36. Biét Iizdxzi+bln—+c voi a,b,ceZ.Tinh a+b+c.
1 (1+x) e+l e+l
A. 1. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 37. Ong A dy dinh sir dung 9m’kinh dé lam mot bé ca bang kinh c6 dang hinh hop chit nhat khong
nap,chiéu dai gap 3 chiéu rong (cic mdi ghép cé kich thude khong dang ké).Bé ca co dung tich 1on nhét bang
bao nhiéu (két qua 1am tron dén hang phan tram)?

Al 1,51m3_ B. 2,25m3_ C. 3,71m’ _ D. 0,75m3_

Cau 38. C6 bao nhiéu gia tri ty nhién cia m dé bat phuong trinh log] x — (3m+ l)log2 x+2m’* +2m<0 co

khong qua 8 nghiém nguyén?
A. 10. B. 2. C. 3. D. 9.
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Ciu 39. Cho t dién ABCD c6 CD = x, tat ca cac canh con lai béng 1. Tim x biét mat cau ngoai tiép tr

dién c6 dién tich béng BT” .

A. x= @ B. x=1. C. x= ﬂ D. xzﬁ.
\/43 17 2

Cau 40. Tim tit ca cac gid tri ciia tham s6 m dé ham sd y =2x° —3mx+1 dong bién trén khoang (—2;2) .

A, m>1 B. m=1 c. meR D. m<0
CAu 41. Cho 7 1a s6 nguyén duong.Tinh téng S =C. +2C} +3C; +.....+ (n+1)C)

A. S, :(n+2)2”’1. B. S, =(n+2)2". C. S, =n2"". D. S, :(n+1)2”.
Cau 42. Cho tam giac OAB déu canh a. Trén duong thang d qua Ova vudng goc voi mit phang (OAB) lay
diém M sao cho OM =x. Goi E;F lan luot 13 hinh chiéu vuong goc cua A4 trén MBva OB . Goi N la giao
diém cia EF va OM .Tim x dé thé tich ti dién ABMN c6 gia tri nhd nhat?

3 V2 Je D. x=av2.

A, x=a—. B. x=a—. C. x=a—.
2 2 12

Céu 43. Chohamsd y=f (x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

x 2 +

— -1 I 2 ao
+ae 2 +x
(%) . 1
Hoi phuong trinh m| f (x)| — f(x)=m—3 c6 nhiéu nhat bao nhiéu nghiém?

A. 4. B. 8. C. 10. D. 6.
Cau 44. Cho ham s yzf(x) 1a ham s6 bac 4 va f(x)<0,‘v’xeR, f(—3)=—4,f(1)=—6. Bang bién

thién ctia ham s6 y = f'(x) nhu sau:

x —0 —3 1 +a
f'(x) \_2 / \ .

Hoi c6 bao nhiéu gi4 tr nguyén thuoc [-2021;2021] cia m dé ham sé g(x)=e "' f(x) dong bién

trén (—3;1)?

A. 2018. B. 2020. C. 2017. D. 2021.
Cau 45. Cho tir dién ABCD c¢6 AB=a,CD =2a, goc giira hai duong thang 4D va BC bang 60°, AABD
vuong tai A, AABC vudng tai B. Khi thé tich khdi tir dién 4BCD 16n nhat, tinh khoang cach giita hai
duong thang 4B va CD.

3a a3

—. C. 3. D. —.

2 a\/_ 2

Ciu 46. Cho ham sd f(x) lién tyc trén [1;3] thoa man: f*(x)[1+ £ (x)] +(x+17'[ £ (x)] =0, £ (1) =1,
3

f(x)#0,Vxe[1;3]. Gid tri cua If(x)dx thudc khoang nao trong cac khoang sau?

1

A. B.

RIS

[ Trang 5/6 - Ma dé 002 ]




A. (-10). B. (-%;-1). C. (1%) D. (0:1).

. U =2
Céu 47. Xéc dinh cong thirc tong quat cua day (U, ) duoc xéc dinh {
U,=2U, ,+3n-1
Al Un=2"+3n—5_ B. Un=5.2"—5_
C. Un=2"—3n—5_ D. Un=5.2"—3n—5.
A \ A N A A 1x L,y 1 2cosx—1 . A3
Cau 48. Cho ham so0 F(x) la mot nguyén ham cta ham so f(x) =————— trén khodng (0;7[). Biét rang
sin” x

gia tri 1on nhéit cia F (x) trén khoang (0; ﬂ') la \/5 . Chon ménh dé dang trong cac ménh dé sau.

A. F(£J=3\/§—4. B. F[z—”jzﬁ. C. F(f)z—\/} D. F(S—”jzs—ﬁ.

6 3 2 3 6

Céu 49. C¢ bao nhiéu gié tri nguyén cta tham s6 m dé ham sé y=x°+(m+4)x’ +(16—mz)x4 +2 dat cuc
tiéu tai x=0.

A. 3. B. 10, C. 8. D. 9.
Cau 50. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x- 4)2 +y° +(z- 4)2 =25 va 2 diém
A(4;6;0),B(0;3;0). Goi M 1a diém di dong trén (S) tim gié trj nho nhat cta biéu thic 7 = MA+2MB .

A. ? B. —“4257. C. —”157. D. J73.
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